JiE IR [T R[] FE & Berry 2 HH
January 5, 2022

FERFHEFER & FBRIZ U T, MIRFHEFEREIZ DWW TS W B R 12 3\ CTRERRH 22 [E 4 IR 78 (X Berry 7 4H
2HET 5.

R EMRAFE T2 (ZVI— M) NIV =T VH(r)DERFFERZZ A 5. Schrodinger ifE =
=3

L Jp(r)) = ~H(r) ho(r) 1)
H(r)OEA MR 2 U, BESEAIRES n(r) %
H(7)n(1)) = En(7)|n(r)), n=12,..., (2)
Y. BUEATE (njm) = o BT, THHS
() DL (7)) = T2 (75 m + (Ea(r) = Bon(r)) ()| S (1)) Q
135, BT,
()| S (7)In(r)) = 22 () (@)

BNV T 74 VDRA. £z, B (1) # En(r)DEE,

(m(T)| G (1) n(7))

(m(r) 2 () =

E, (1) — E,(1)
NEY=W
ISk e
(7)) = en(r) In(7)) (6)
L EBIT 5. Schrodinger FFERIZRAT 5 &,
d dm
27Cn(7) = —En(r)en(r) = %: ()|~ (7)) em (7). (7)
m #niZXN UTE, (1) # En(r)2RET 5 &,
d dn {n()| L (7)m(7))
L enr) = ~En(r)en(n) ~ D B en(r) - 3 NGO ®

m#n
2185, ZIT, ROBMHRENTILE —EE, (1) — Ey(DICART P> < 0 ERET 3 &
HIHE T &,

L n(r) = = Ba(r)ea(s) = (Dl () enlr) ©)



en(7) = e~ J5 Ealr)dr o= [T (g2 (DA (o — ) (10)
2185, H(r)DTLVI—bThNIE, F1KNHEFEBEBOU)AAHIZIER D700,
(nldn)" = (dn|n) = — (n|dn) (11)

THHPS, B2RTRUMMHERTFTH 5. iz, PFAUZZREH(T) = H0)2E Z 5 &, Berryfitf
135

en(T) = e~ Jo Bn(Mdre=finldn) o (- — (). (12)



